

体育

五大联赛要“改朝换代”

新华社记者 林德韧 吴书光

少则7轮,多则11轮,欧洲五大联赛已全面展开。都说“良好的开始是成功的一半”,不过对于上个赛季喜获冠军的球队来说并不是这样,因为这些卫冕冠军目前都不在各自联赛积分榜的头名位置上。

曼城、拜仁慕尼黑、巴黎圣日耳曼、乌迪内斯、莱万特,或是新贵、或是豪门、或是黑马,身份各不相同,但相同的是,一旦坐上了联赛的头把交椅,就没人想退下来,五大联赛的“抢班夺权”战,已经开始硝烟弥漫。

先看英超,靠巨额注资陡然富有的新贵曼城在同城焦点战中以6:1打得卫冕冠军曼联队颜面扫地,“蓝月亮”通过这一战不仅给予死敌“红魔”羞辱性的打击,而且将自己在积分榜上的领先优势扩大到5分,可谓一箭双雕。这场大胜,让曼城中场德容在赛前放出的“我们才是第一”的豪言不再显得狂妄。财大气粗的曼城队一直以“抢班夺权”为目标,现在终于看到了成就霸业的曙光。

同样是新老板注资,同样的财大气粗,法甲老牌劲旅巴黎圣日耳曼队以11轮赢8场的战绩笑傲法甲。年年喊夺冠,却年年铩羽而归,巴黎圣日耳曼队的上一个法甲冠军要追溯到1994年,与曼城队相同,急需证明自己的巴黎圣日耳曼队“抢班夺权”的心思十分迫切。不过,卫冕冠军里昂队本轮力克“七冠王”里昂队,渐渐找回了上赛季夺冠的霸气,距离榜首仅剩4分之遥,因此现在还不是巴黎圣日耳曼队放松的时候。

德甲榜首位置目前由拜仁慕尼黑队占据,虽然从阵容上看拜仁依然有在德甲呼风唤雨的实力,但是队伍在2007年、2009年和2011年均丢掉了联赛冠军。“青年军”多特蒙德队正在填平赛季初埋下的“大坑”,一步一步从低谷中走出,目前两队之间仅差3分,鹿死谁手尚难预料。

西甲与意甲的走势均显得“非主流”,赛季开始前恐怕没

人能预料到联赛进行数轮之后,排在两联赛首位的居然是莱万特队和乌迪内斯队。两队虽然都具有100多年的历史,但一个是建队以来首次登顶积分榜的小球会,一个是从未夺得过意甲冠军的“准豪门”,并不具备冠军相的两队,被虎视眈眈的各路诸侯赶上王座大概只是时间问题,他们在积分榜头名的位置上能待多久,也将是后几轮比赛的看点之一。

联赛处于开始阶段,豪门低迷、“黑马”搅局的局面也在球迷的预料之中。如果在赛季中后段,这些卫冕冠军仍未走出困境,“黑马”的成色仍未褪去,那么“抢班夺权”的日子,才可能真正到来。



英超的西伦敦德比火药味十足,切尔西的葡萄牙中场博辛瓦和科特迪瓦射手德罗巴在上半场就先后被罚下场,女王公园巡游者凭借海尔古森的点球命中1:0胜出。

曼联宣布与“小豌豆”续约

本报讯 北京时间10月24日晚,曼联官网发布消息称,“小豌豆”埃尔南德斯与球队达成续约协议。新约为期5年,这也意味着墨西哥射手将在老特拉福德待到2015-2016赛季结束。埃尔南德斯在去年夏天以700万英镑的价格从瓜达拉哈拉投入红魔后,表现非

常出色,并将老爵爷高价引进的贝尔巴托牢牢按在了替补席上。据《镜报》称,埃尔南德斯在续约之后也得到了大幅提升,此前“小豌豆”的周薪为2.5万英镑,而续约之后的数字将高达7.5万英镑。

《每日邮报》则称,“小豌豆”的周薪将达到8万英镑。

(阿布)

总结汇报,没完没了

李小鹏今日再次赴京

本报讯(记者 胡建明) 2012年伦敦奥运会亚洲区预选赛早已经结束,可兵败济南的中国女足却还在忙着做总结找不足。24日下午,当记者拨通中国女足前主帅李小鹏的电话时,他正在完善中国女足兵败济南的总结。25日,李小鹏要再次赴京向有关领导做总结,这已经是女足兵败之后,他赴京做的第三次总结了。

9月初,中国女足兵败济南之后,李小鹏第一时间引咎辞职。当时他就再三表示,中国女足之所以失败,主要原因在于主教练。中国女足解散之后,李小鹏并没有因此而放松下来,深感内疚的他此后一直在观看中国女足在济南的比赛录像,并忙着为中国女足的这次失败做总结。前一段时间,他先后两次赴京向不同的领导陈述了自己的总结报告。

“这一段时间,我一直在反复地看这几场比赛的录像,从比赛内容看,我们踢得并不差。如果有些机会我们能把握住,可能我们现在就会忙着为伦敦奥运会做准备了。”李小鹏有些遗憾地说:“奥运会没出线,对我的打击很大,我这段时间一直在闭门思过。”直到现在,李小鹏还是认为,队员们在比赛中都尽力了,球队之所以失败,主要责任在主教练身上,“主要是因为临近比赛的最后时刻,我没

能把队员们的心态调整好。”

“当时我接手中国女足的时候,一直告诉队员们要踢快乐足球,但奥运会预选赛正式开始后,我却告诉队员们要全力以赴打好比赛,‘不成功,便成仁!’”李小鹏说,正是因为压力太大,队员们未能发挥自己的正常水平,“其实,我们当时的训练各方面做得都不错,但一到奥运预选赛就打不出来。归根到底这就是教练的问题,2001年十强赛上,为什么中国队能出线?关键就是教练组把队员们的心态调整得很好,大家把平时训练的东西在比赛中都打出来了。我们要能把平时训练的东西打出来,成绩要比现在好。”

此前,李小鹏曾两次赴京对国家体育总局有关领导以及中国女足的分管领导分别做过总结。25日,他还要赴京做第三次总结,这次他面对的是来自全国各地体育总局的有关领导,“每一次总结,我都会感悟出一些新的东西。”辞去中国女足主教练的职务,并不代表李小鹏今后就与足球无缘了,“足球带给我很多快乐,我不会轻易舍弃它。如果有机会,我会选择出国学习,我希望未来能带带青少年足球队,为中国足球做点基础性的工作。”

据介绍,李小鹏有望在12月份出国学习,如果不出意外,他可能会选择到德国去取经。



青岛队获城运会男子U18冠军

10月24日,青岛队队员在领奖台上庆祝。当日,在江西省南昌市八一体育场进行的第七届全国城市运动会男子足球U18决赛中,青岛队以1:0战胜广州队获得冠军。新华社记者 格桑达瓦 摄

足协杯决赛难以提前进行

本报讯(记者 李志刚) 尽管中国足协尚未发出正式通告,但足协杯决赛的参赛双方鲁能泰山、天津泰达均十分清楚比赛将在安徽合肥举行。10月24日下午,中国足协福特宝公司分别与鲁、津两队取得了联系,强调“改变决赛时间不太现实”,如此一来,该场比赛仍将按照原计划于11月19日进行。

“安徽合肥人很用心,可以说读完这些资料,对于合肥的情况就比较了解了。”鲁能泰山俱乐部一位人士在介绍情况时说,“因为中国足协确实还没有正式通知我们决赛地点,我当然就只能说这些资料是通过‘非官方渠道’获得的了。其实几天之前我们就知道足协杯决赛将在合肥举行,合肥离济南、离天津都不太远,这将方便山东、天津的球迷到现场观战。”

此前,鲁、津两队曾经向中国足协建议“将足协杯决赛提前至11月6日或者7日进行”,24日下午,中

国足协福特宝公司的官员分别致电鲁、津双方,表示“如果将决赛提前进行,将会遇到一系列的麻烦,比如电视转播的时间不好协调、商务开发的工作会很难同意等等”,因此请求鲁能泰山、天津泰达两支球队“一切以大局为重,克服自己的困难,保证足协杯决赛的顺利进行”。中国足协既然已经放下身段进行沟通,鲁、津两队当然不能不给足协这个面子,足协杯决赛因此维持原定时间不变,将在11月19日正式打响。

韦迪:日本调研收获很大

新华社北京10月24日体育专电 刚刚结束日本足球考察之行的国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪告诉新华社记者,他没听说有关部门已提议由国务院成立可协调多部委工作的、级别更高的足球办公室之说,而这次日本调研收获很大。韦迪谈到此行时感慨地说:“这次去日本感触很深,日本足球在宏观管理上对我们的借鉴作用很大,的确很有帮助。我们能感觉到,日本足球今日的成功与他们的努力工作是分不开的。”

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes and prices.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担